OTYeT 06 OLEHKMN BbIMOMHEHUS MYHULMNANLHOTO 3aJaHNs
MYHWLMNANbHOTO GHOIXKETHOIO yUupeXaeHns «MONOAEXHbIA LEHTP «AnbTanp»

3a 201 8 rog
1 lNokasaTenu, xapaktepusyrouime 06bem paboThbl
HaumeHoBaHMe EgnHunua 3HayeHune, yTBepXAeHHOe B ®akTMyeckoe 3HayeHue 3a OTKknoHeHune K2i
nokasaTtens n3mepeHuns 3afjaHUN Ha OTYEeTHBbI OTYETHbLIN Nnepuog (dpakT/mnaH* 100%)
nepuog
KonnuyecTtBo meponpuatui el 104 104 100
Konmn4yecTBo y4aCTHUKOB e 2480 2480 100
KonunyecTBo 3aHATUI en 5000 5000 100
Konnuectso xanob ef 20 20 100

PacyeT OLEHKMN BbIMOMHEHNS MYHULUUNAbHBIMU - YUPEXAEHUAMN MYHULMNANbHOINO 33faHWs MO MoKasaTenam,
XapakTepuayowmm o6bem paboT (B HaTypaibHbIX MoKasaTensx), NPon3BOAMTCS NO ChefytoLein hopmyne:
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rae:



K2 - oueHKa BbINOMHEHNA MYHULMNAIbHBIMUA YUPEXAEHUAMU MYHUUMNABHOrO  3afaHusi Mo MoKasaTensam,
XapaKTepusyoLwmm 06beM paboT (B HaTypasibHbIX MOKasaTensx);

K2i - oueHKa BbINOMHEHVUA MYHULMNAIbHBIMU - YUPEXAEHUAMU MYHUUMNILHOIO 3afaHus Mo Kakaomy U3
nokasaTenei, XapakTepumaylowmx o06beM paboTbl (B HaTypasibHbIX MOKa3aTensx), YCTaHOBAEHHOMY MYHULMMNAbHbIM
3afjaHnem;

N - KONMYecTBO MoKasaTesien, XapakTepusylowmx 06beM paboT (B HaTypaslbHbIX MOKasaTensx), YCTaHOB/IEHHbIX
MYHULMNAbHBIM 33aHNEM;

K2 = 100%

PacyeT WUTOrOBOWA OLEHKM BbIMOIHEHWUS MYHUUMMANbHBIMA  YUPEXAEHUAMU MYHUUMNANLHOTO 3af4aHus Mo
Kabk[ol paboTe onpegensercs:
OluTorosas = (K1 + K2+K3-K4) /4, 3)
rae:
OLlmTorosast - MTOroBast OLEHKa BbINOMHEHNS MYHULMNATbHBIMW YUPEXAEHUAMN MYHULMNAIbHOTO 3aaHns Mo Kakaoii
pabore.

OL, ntorosasa = 100%



